

# 国保级文物遗址违建刚拆,又遭垃圾围堵



新密播报第10期、第11期持续关注了新密市瓷窑文物遗址上的违章建筑上周被拆除后,又有读者向本报反映,瓷窑遗址又被垃圾给占满了。

记者在现场看到,先前的文物遗址已快拆除完毕,就剩一根柱子和一些砖块堆放在旧厂址上。而旁边的“密县瓷窑遗址文物遗址碑”,周围已

被垃圾堆满。

记者为此采访了新密市城关镇南街村副支书付水全,他说,这些垃圾就是旁边违章建筑拆除完堆放在这里的。记者询问这垃圾怎么处理?他说,这个由上级来管,他们管不住。

附近村民告诉记者,这些垃圾是大车拉过来的,具体是哪的大车,他们也不清楚。

旁边正在整修的路段是新密市X027(南环线)王超路口至西关段路。记者采访了该工程负责人新密市地方公路管理所副所长魏伟国,“施工时候产生的建筑垃圾,施工单位跟南街村是签有协议的,南街村负责指定车辆、指定倒渣地点。我们明天找村里跟施工队负责人到现场看一

下,确定是我们的问题我们肯定马上处理。”

第二天,新密市地方公路管理所副所长魏伟国致电记者说,经过核实,瓷窑遗址旁的垃圾不是道路建设垃圾,是南街村村委拉过去暂时放在那儿准备铺路的。本报将持续关注此事件动态。

新密播报 田俊娟 文/图

## 新密男子山东务工受伤 当事企业拒绝医治

11月1日,新密市超化镇申沟村康沟的张晓娟冒雨来到本报新密站,一进门,她就拿出了厚厚的一大叠资料,着急地说:“你们可一定得帮帮忙,现在我们家是走投无路了。”

她说,这次来是为了她弟弟张澎磊。新密播报 田俊娟

### 意外受伤

张澎磊,现年25周岁,2013年5月28日,在山东枣庄红旗窑炉公司承包的山东巨野县独山镇大通钙业有限公司的筑炉工程,务工过程中,张澎磊作为代班长在炉顶完成作业后下架时,不慎从6米处坠入炉底,当即昏迷,头部、腰部多处受伤。送到巨野县第一人民医院抢救,入院诊断为开放性颅脑损伤,右顶骨骨折,右顶脑挫裂伤,颅内积气蛛网膜下腔出血,左顶硬膜外出血。随即做了全麻下行开放性颅脑损伤清理手术。

2013年5月29日,张澎磊转院到济宁市第一人民医院,入院检查诊断为多发外伤、多发胸腰椎骨折、胸椎骨折脱位、脊髓损伤、截瘫。后经多次转院,现在在济南神经康复医院,因为欠费,治疗时断时续。至今病人仍然大小便失禁,下肢没有知觉。现在由他的双胞胎哥哥张鹏飞在医院照顾。

### 家境困难无钱医治

张晓娟说:“我弟弟真是苦命,他俩4岁的时候,我们娘就去世了,靠爷爷奶奶把我们拉扯大。常年务工的父亲前段时间中风偏瘫,现在80多岁的奶奶还得给父亲做饭照顾他。爷爷89岁,也没什么劳动能力。大弟弟张鹏飞一生下来就是兔唇,全家就张澎磊能赚点钱,现在他又成这了,医生说,截瘫好的希望只有0.1%,我们家可怎么办呀?我现在只要求治病,只要求能治好我弟弟。”

### ■相关单位回复

记者致电山东省枣庄红旗窑炉工程有限公司法人代表张启,张启承认此事的发生,但是他说“我现在不想付钱治疗了”,记者追问了解更多情况,张启拒绝回答,并挂断记者电话。

菏泽市巨野县政府办公室一名姓陈的工作人员关于此事回复说:“这个事情已经交由劳动局处理了,不过像这类事不好协调。”

张澎磊与用工单位没有签订劳务合同,关于此事,新密市京原律师事务所马要朋律师说,劳动关系是事实的情况下,即便没有签订合同,用工单位也得负责。可先向劳动部门申请工伤认定,劳动局因为没有劳动关系的证据,会中止认定,下发补正材料通知。再向劳动仲裁部门申请劳动仲裁,要求确认劳动关系,裁决生效后,继续申请工伤认定。

## 六旬老人倒走一年称年轻十岁,真的吗?

“腰不疼了,走路也更有力气了,感觉自己像年轻了10岁。”家住新密市溱水路东段60岁的郭松老人逢人就说,倒走一年后,身体越来越年轻了。

一年前,郭松老人腰、肩膀酸疼,有重压感,经常找人给他按摩、捶打。“症状有所缓解,但不解决根本问题。”

后来,郭松在溱水桥上散步时,遇到一些在桥上练习倒走的人,得知倒走可以治疗以上症状,就开始实施。“倒走了10天后,就感觉症状有明显减轻,不需要别人按摩和捶打肩膀了。”

11月4日下午,记者在溱水桥见到郭松时,他背着手,双肩打开,两手背后和双手叉腰,正抬头挺胸大步倒走,速度并不比前行走路的人慢多少。

郭松告诉记者,刚开始倒走时,很不习惯,无论之前你对身后的路看得多仔细,总是无法信任自己。只能带着忐忑的心慢慢倒走上几步,然后又转过头去看身后的路。

“总会担心摔倒,担心会撞到人,其实这些担心常常是多余的。”郭松说,“走了半年后感觉身上的病痊愈了,到现

在已经倒走了一年,感觉自己年轻了10岁,像回到了50岁。”

记者提醒倒走值得注意的问题:1.必须在宽阔平坦的场地实施,确保安全。2.开始倒走时要量力而行,不可急于求成,要循序渐进。

如果是闭着眼睛走,即使企图走直线,最后还是发现自己在走一条弧线。所以眼睛就很重要了。眼睛的作用是协调脚走对方向,如果方向错了,那自然不可能以原来的路线到达原来目的地。

新密播报 刘客白 文/图



## 新密客运大巴翻车 多人轻伤

11月1日下午5时40分左右,一辆郑州开往新密的大巴客人在岳村桃园附近发生侧翻,车内乘客多为轻伤,13人留院观察,现已陆续出院。

据了解,事发路段属郑登快速通道一部分,当时道路两边都在施工,地面都是黄土。由于下雨,路面较为湿滑。

事故发生时,车牌号码为豫AJ3550的大巴车速较快,

迎面一辆面包车驶来,司机急忙向右打方向躲避。随后司机准备向左回方向时,方向盘卡死,大巴车顺势侧翻。

“车子突然就翻了,我身子就往下滑,幸好我抓着前座的靠背,没有滑下去。”乘坐该大巴的一名周姓学生说道。当时大巴车上有30余名乘客,车辆侧翻后车内乘客从离地较近的破碎车窗翻出。“我们

都出来完了,司机才砸碎他身边的玻璃跑出来。”

事故发生后,急救中心出动4辆急救车赶到事故现场,对受伤乘客进行简单治疗,随后大部分乘客乘坐急救车辆回到新密。13名乘客因伤势稍重,留院观察。

随后记者电话联系了新密市客运东站,一名不愿透露姓名的工作人员称事故车辆

不属于东站,东站只负责车辆的安检工作,该车属于郑州公交七公司。

记者来到七公司新密分公司时,安全科的工作人员回应:“当时住院的乘客的医药费公司会负责到底,其余乘客当时自己离开了,那就没办法了。”现事故车辆正在交警队接受调查。

新密播报 王颖